

Servicii de reparație a stației de monitorizare STM Zalău, respectiv servicii de reparație a componentei importante parte a integrării autovehiculului din cadrul proiectului "SIMON" (CJ-23-WNC)

I.D.: 78956001

Documente participare:

- Solicitare de oferte servicii de reparatii.pdf

Data publicarii	24.02.23	Coduri CPV	50410000-2
Termenul limita pentru depunere:	06.03.23	Pretul estimativ:	184.267,12 RON - 184.267,12 RON

Descriere: Scopul prezentei achiziții este acela de a achiziționa servicii de reparație a stației de monitorizare STM Zalău, respectiv servicii de reparație a componentei importante parte a integrării autovehiculului din cadrul proiectului "SIMON" (CJ-23-WNC), după cum urmează: a) Servicii de reparație a stației de monitorizare STM Zalău, constând în repararea (prin înlocuire) a antenei model HK033, cu seria 100332, respectiv în repararea (prin înlocuire) a antenei model HE314A1, cu seria 100370; b) Servicii de reparație a componentei importante parte a integrării autovehiculului din cadrul proiectului "SIMON" (CJ-23-WNC), constând în repararea (prin înlocuire) a componentelor antenei model ADD075, cu seria 100870. La realizarea reparațiilor, prestatorul va utiliza piese de schimb/componente originale. Acolo unde reparația se efectuează prin înlocuire, iar echipamentul înlocuit are număr de inventar sau este în evidența contabilă a ANCOM, acesta trebuie returnat către ANCOM. Locul de prestare al serviciilor: În vederea prestării serviciilor care fac obiectul prezentei achiziții, antenele din cadrul stației de monitorizare STM Zalău vor fi predate în vederea reparației, respectiv vor fi primite după reparație la locul stației de monitorizare STM Zalău, situat în Dealul Mezeș - Vârful Păstaia, mun. Zalău, jud. Sălaj (pentru antenele de la pct. 2 A) din caietul de sarcini atașat prezentei solicitării de oferte), iar componenta importantă parte a integrării autovehiculului din cadrul proiectului "SIMON" (CJ-23-WNC) va fi pusă la dispoziția prestatorului la sediul acestuia (pentru antena de la pct. 2 B) din caietul de sarcini atașat prezentei solicitării de oferte), pe bază de proces-verbal de predare-primire. Recepționarea serviciilor se va face la locațiile precizate mai sus în baza semnării unui proces-verbal de recepție, după efectuarea reparației și instalarea antenelor/componentei importante în cadrul stației de monitorizare STM Zalău/autovehiculului din cadrul proiectului "SIMON" (CJ-23-WNC) de care aparțin și după verificarea funcționării acestora, conform parametrilor specificați de producător. Procesul-verbal de recepție va fi însoțit de un raport de service, din care să rezulte intervențiile și operațiunile efectuate și mențiunea că antenele/componenta importantă reparate și instalate funcționează conform parametrilor specificați de producător, însoțit de teste realizate de producător, respectiv certificate de garanție corespunzătoare. Operațiunea de reparație presupune și orice activitate desfășurată de prestator pentru instalarea antenelor pe piloni, inclusiv cele care necesită personal specializat pentru lucrul la înălțime, conform celor menționate la pct. 2 A), lit. c) din caietul de sarcini atașat prezentei solicitării de oferte. Detalii - in documentul atasat.